

ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНАЯ ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

ОСНОВАНА 3 СЕНТЯБРЯ 1930 ГОДА

Цена договорная

№ 21 (16220). Пятница, 24 марта 2006 года

15 лет плодотворной работы

Среди предприятий и организаций г. Гусь-Хрустального особое место принадлежит группе компаний «Магистраль» (генеральный директор Ю.А. Максюков). Своим началом она берет с кооператива «Магистраль», зарегистрированного 25 марта 1991 г. и занимавшегося оказанием услуг по строительству и ремонту домов. В 1994 году на базе кооператива было создано ООО, которое стало многофункциональным предприятием. В настящее время «Магистраль» представляет собой холдинговую компанию. Основными направлениями деятельности являются:

■ Производство защитного многослойного стекла, в том числе ударостойкого классов защиты А1, А2; стекло устойчивого к проникновению классов защиты Б1, Б2, Б3, Б4, Б5, Б6, Б7, Б8, Б9, Б10, БХЛ, БХЛК.

■ Промышленная стекольная мастерская, изготавливает стеклянную мебель, зеркала, предметы интерьера. Производство продолжает постоянно развиваться.

■ Оптовая и розничные торговли промышленными и производственными товарами.

■ Оптовая и розничная торговли запчастями к автомобилей различных марок.

■ Оказание бытовых услуг населению.

■ Ремонт автомобилей.

Большое внимание руководство компании уделяет развитию производства. Именно поэтому в 1992 г. было предпринято решение об организации производства пулестойкого стекла и создания дочерней фирмы ООО «Магистраль ПТД» на базе одного из цехов по д/м. Ильинского.

За время, прошедшее с начала деятельности, кол- лектив под руководством генерального директора Ю.А. Максюкова, несмотря на различные трудности, финансового директора С.Н. Коробовой удалось не только восстановить производство, но и вывести его на качественно новый уровень. В настящее время ООО «Магистраль ПТД» является крупнейшим в России наименованием СНГ производителем пулестойкого стекла различных классов защиты. Производство предприятия, базирующееся в г. Гусь-Хрустальном, пользуется большим спросом у потребителей, среди которых - ведущие автомобильные компании России, стран СНГ, строительные организации, охранные предприятия. Благодаря проделанной работе, партнерами компании за последние годы стали ведущие компании России: Группа компаний «Сарбон», АО «СибСтеклоМет», много внимания в ООО «Магистраль ПТД» уделяется повышению качества выпускаемой продукции, внедрение новых реурсосберегающих технологий.

ООО «Магистраль ПТД» является участником Европейского международного форума «Франко-Германский инновационный городской центр ТЕРПОЛЛЕКС». Здесь неоднократно выставлялись автомобили, подвергшиеся атакам террористов, прошедшие боевые испытания в зонах боевых действий, включая Чечню и достойно их выдержавшие. Пулестойкое стекло, которым они были укомплектованы, спасло жизни тысяч людям. Качество и надежность продукции получило высокую оценку.

Производящее ООО «Магистраль ПТД» удостоена диплома конкурса «100 лучших товаров года России», проводимого Государственным Думой, а также призовые места неоднократно выходило победителем городского конкурса «Лучшие промышленные предприятия» своей группы. Премия вручена в реестр наименований партнеров и зарегистрирована в качестве официального поставщика ОНФ.

Достижение высоких производственных результатов Юрий Анатольевич Максюков связывает с напряженной работой всего коллектива производственных, ответственных, отважных, добрых, честных, добрых, ответственных руководителей, специалистов, рабочих. В 2005 г. на предприятии проведено техническое переоформление. Приобретено и запущено новое автоматизированное оборудование по разрезке и обработке стекла, позволяющее значительно ускорить производственный процесс, улучшить производство, разширить ассортимент выпускаемой продукции, освоить



Ю.А.Максюков (справа) во время приезда губернатора Н.В.Виноградова (слева) на открытие Торговых рядов.

выпуск стеклянной мебели, зеркал, предметов интерьера. Производство продолжает постоянно развиваться.

Группа компаний «Магистраль» - это не только производство защитного стекла. Компания давно и успешно занимается производством и реализацией услуг по установке и демонтажу окон и дверей. Именем установлено одно из самых пошибных мест для проведения торжественных мероприятий, открытия кафе «Фарфорика». Здесь приветливый персонал, современный интерьер, отличная кухня. Готовится к открытию галерея «Комиссаров». Однажды впечатляющий мальчик получил приглашение в состав юношеской сборной команды России на дружеский матч со сверстниками из Франции. Успешно выступивший футбольный клуб «Челси». Рассказ об этой поездке читайте в одном из ближайших номеров.

Коллектив компании не останавливается на достигнутом. Двигаться вперед несмотря ни на какие трудности, - это основной принцип руководства компании.

В 2004 г. была завершена реконструкция и открытие торгового комплекса в центре города в здании Торговых рядов, а в 2005 г. - строительство нового фабрикантского здания с магазином И.С.Мальцовыми, представителями известной династии основателей города Гусь-Хрустального Тогда, в XIX веке, здесь располагалась кузница, ремесленники которой изготавливали китайские дамаскины из галантерейных мануфактур и съестных припасов.

Сейчас в здании торговых рядов совершаются на протяжении всей истории своего существования. Однако к началу 90-х годов ХХ века оно подверглось значительным разрушениям, а находившиеся в нем магазины были закрыты. После проведенной реконструкции в торговых комплексах открыты магазины.

29 марта 2006 года группа компаний «Магистраль» исполнится 15 лет.

Много времени руководство уделяет подбору и разстановке кадров. В этом для них есть особо отмечены ветераны, много сил, энергии отдавшие различным компаниям, а также тех, кто и сегодня продолжает трудиться на предприятии. В 2005 г. был создан новый бугалурский комбинат, Л.Д.Гарусова, Л.В.Махарцева, Л.В.Никифорова, А.И.Серпухова, И.А.Соловьева, Г.Барсукова, О.В.Дубинина, Е.В.Михайлова, Е.В.Куценко, С.В.Воронков, Е.М.Журавлев, В.И.Хинин, И.А.Суровка.

Радует в наше время общественность, хороший пример молодежи, спасший людей, избежавших гибели. Это Д.М.Беленик, З.Н.Сорокин, М.В.Волков, Н.Е.Семёнова, Ф.А.Сантильский, С.П.Грищенко, Е.Н.Петрова, А.С.Колотилов, А.Г.Романова, А.М.Гречина, А.Ж.Верни, О.В.Петрова, А.В.Смирнов и другие.

Руководство компании поздравляем с юбилеем всех своих сотрудников с юбилейной датой, желаю им крепкого здоровья, достижения новых профессиональных высот и дальнейшего уверенности в том, что и в дальнейшем с ассоциацией «Магистраль» станет мощным импульсом для развития группы компаний «Магистраль».

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ ГОРОДА!

В Совете народных депутатов муниципального образования г. Гусь-Хрустальный с 27 по 29 марта работает «Горячая линия».

Вы можете задать интересующие вас вопросы о состоянии жилищно-коммунального хозяйства, высказать свои жалобы, претензии, предложения на работу жилищно-коммунальных служб, прохождения отопительного сезона.

Т. 2-55-67, 2-72-41.

Сбылась мечта

Дима Шувалов живет в г. Курлово, в сейчас воспитывается в Урицком социальном приюте для детей и подростков, он является победителем конкурса «Лучший футбольщик», который проводится газетой «Комсомольская правда». Однажды впечатляющий мальчик получил приглашение в состав юношеской сборной команды России на дружеский матч со сверстниками из Франции. Успешно выступивший футбольный клуб «Челси». Рассказ об этой поездке читайте в одном из ближайших номеров.



Неделя безопасности

С начала года на дорогах национального города и района с участием детей зарегистрировано 4 ДТП, в которых четверо детей получили травмы различной степени тяжести. По сравнению с прошлым годом количество происшествий выросло на 1 случай.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

главы муниципального образования г. Гусь-Хрустальный № 88
20.03.2006 г.
О ОГРАНИЧЕНИИ ДВИЖЕНИЯ ТРАНСПОРТНЫХ СРЕДСТВ
ПО ДОРОГАМ ГОРОДА НА ВЕСЕННИЙ ПЕРИОД 2006 ГОДА

В целях обеспечения сохранности автомобильных дорож и дорожных сооружений от разрушения, в связи со снижением несущей способности конструкций дорожных сооружений из-за весеннего паводка, распутицы, на основании постановления главы администрации Владимира области от 3 марта 1999 г. № 131 «Об ограничении движения транспортных средств по территории города на весенний период 2006 года».

3. Для инициативных организаций и предпринимателей разрешить выдачу специальных пропусков (не более 10%) каждому классу грузоподъемности от сплошного состава, заявленного ГУДД УВД по месту расположения предпринимателя.

4. Управление по городским хозяйством администрации муниципального образования г. Гусь-Хрустальный (В.Пыленков) организовать выезды на контрольные пункты.

5. ГУДД УВД (А.Бореев) обеспечить регулирование движения транспортных средств и контроль за соблюдением водителями требований дорожных знаков.

6. Рекомендовать руководителям подразделений администрации отложить выезды из города на переговоры с представителями физической собственности создать необходимый технологический запас материалов.

7. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на первых заместителей глав администрации города, начальника Управления городским хозяйством Г.У.Тыльникова.

8. Денежное пособие выплатить в газете «Гусевские вести». Ш.ШАЛАЕВ, глава города.

ПОСТАНОВЛЕНИЯ

окружной избирательной комиссии одномандатного избирательного округа № 7 по повторным выборам депутата Совета народных депутатов муниципального образования поселок Уршельский (сельское поселение) Гусь-Хрустального района 12 марта 2006 года
№ 14

ОБ ОПРЕДЕЛЕНИИ РЕЗУЛЬТАТОВ ПОВТОРНЫХ ВЫБОРОВ ДЕПУТАТА СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ПОСЕЛОК УРШЕЛЬСКИЙ (СЕЛЬСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ)

ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНОГО РАЙОНА 12 МАРТА 2006 ГОДА
ПО ОДНОМАНДАТНОМУ ИЗБИРАТЕЛЬНОМУ ОКРУГУ № 7

Рассмотрев протокол участковых избирательных комиссий о результатах голосования по одномандатному избирательному округу № 7 и на основании статьи 16 и 100 Закона Владимира области «О местном самоуправлении в Владимирской области» избирательная комиссия одномандатного избирательного округа № 7 постановляет:

1. Признать повторные выборы депутата Совета народных депутатов муниципального образования поселок Уршельский (сельское поселение) Гусь-Хрустального района Владимирской области 12 марта 2006 года по одномандатному избирательному округу № 7 состоявшимися и действительными.

2. Установить избирательной комиссии о результатах выборов по одномандатному избирательному округу № 7 утвердить (прилагается к ней - прил. 1-рб).

3. Признать избранным депутатом Совета народных депутатов муниципального образования поселок Уршельский (сельское поселение) Гусь-Хрустального района Владимирской области по одномандатному избирательному округу № 7 в средствах массовой информации.

председатель окружной избирательной комиссии одномандатного избирательного округа № 7,
 Е.ФЕДОРОВА,

секретарь окружной избирательной комиссии одномандатного избирательного округа № 7.

окружной избирательной комиссии одномандатного избирательного округа № 6
по выборам депутата Совета народных депутатов муниципального образования Курпьевское (сельское поселение)

Гусь-Хрустального района
12.03.2006 г.

ОБ ОПРЕДЕЛЕНИИ РЕЗУЛЬТАТОВ ПОВТОРНЫХ ВЫБОРОВ ДЕПУТАТА СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ КУРПЬЕВСКОЕ (СЕЛЬСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ) ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНОГО РАЙОНА 12 МАРТА 2006 ГОДА
ПО ОДНОМАНДАТНОМУ ИЗБИРАТЕЛЬНОМУ ОКРУГУ № 6

Рассмотрев протокол участковой избирательной комиссии об итогах голосования по одномандатному избирательному округу № 6 на основании статей 16 и 100 Закона Владимирской области «Избирательный кодекс Владимирской области» окружной избирательной комиссии одномандатного избирательного округа № 6 постановляет:

1. Признать повторные выборы депутатов муниципального образования Курпьевское (сельское поселение) Гусь-Хрустального района 12 марта 2006 года по однопартийному избирательному и действительными.

2. Признать окружной избирательной комиссии о результатах повторных выборов депутата Совета народных депутатов муниципального образования Курпьевское (сельское поселение) Гусь-Хрустального района 12 марта 2006 года по однопартийному избирательному и действительными.

3. Установить избирательной комиссии о результатах повторных выборов депутата муниципального образования поселок Курпьевское (сельское поселение) Гусь-Хрустального района 12 марта 2006 года по однопартийному избирательному округу № 6 утвердить (прилагается к ней - прил. 1-рб).

4. Направить результаты повторных выборов депутата Совета народных депутатов муниципального образования Курпьевское (сельское поселение) Гусь-Хрустального района 12 марта 2006 года по однопартийному избирательному округу № 6 в средства массовой информации.

председатель окружной избирательной комиссии одномандатного избирательного округа № 6,
 Т.КОЛЮБОВА,

секретарь окружной избирательной комиссии одномандатного избирательного округа № 6.

Всероссийская сельскохозяйственная перепись в вопросах и ответах

Продолжение. Начало в № 20.

- Чем является объектом переписи? Какие категории хозяйствуются она должна охватывать?

- Согласно Закону «О Всероссийской сельскохозяйственной переписи» объектом могут выступать юридические и физические лица, которые являются собственниками, пользователями, владельцами или арендуатами земельных участков, предоставленных им для использования в сельскохозяйственных целях.

Исследование на основе переписи подтверждает следующие категории хозяйств:

- сельскохозяйственные организации;
- крестьянские (фермерские) хозяйства индивидуальных предпринимателей;
- подсобные хозяйства, производящие сельскохозяйственную продукцию, либо имеющие сельскохозяйственных животных.

Исследование из этого определения, переписи подтверждают следующие категории хозяйств:

- сельскохозяйственные организации;
- крестьянские (фермерские) хозяйства индивидуальных предпринимателей;
- подсобные хозяйства и другие индивидуальные хозяйства населения;
- садоводческие, огороднические, животноводческие и другие некоммерческие объединения.

При этом, в основе определения, подтверждается, что включены в перепись:

- сельскохозяйственные организации;
- крестьянские (фермерские) хозяйства индивидуальных предпринимателей;
- подсобные хозяйства и другие индивидуальные хозяйства населения;
- садоводческие, огороднические, животноводческие и другие некоммерческие объединения граждан.

Представление о масштабах ВСХП-2006 дают следующие цифры. Примерно

60% крупных, средних и малых сельскохозяйственных организаций;

270 тыс. крестьянских (фермерских) хозяйств;

40 тыс. индивидуальных предпринимателей;

24 млн личных подсобных хозяйств;

75 тыс. садоводческих, огороднических, животноводческих и других некоммерческих объединений граждан.

Как видно, это в полном смысле слова работа, успешное осуществление которой требует огромных организационных усилий, значительных финансовых средств, привлечения большого числа людей, чтобы привести в действие все техническое и технологическое обеспечение.

А главное - требуется понимание государственной и общественной необходимости переписи, как можно более полно, участие в ней тех, кого она непосредственно касается - сельскохозяйственных производителей.

- Каковы цели переписи?

Предназначение ВСХП - получение статистической информации, позволяющей отразить современное состояние сельского хозяйства и тем самым слушать основной принцип обоснованности политических и управлени

ческих решений, направленных на поддержку сельскохозяйственного производства и социального развития российского села, подъема качества жизни сельских граждан.

Получение такой информации обеспечивается посредством различных форм переписи.

1) Формирование информационных ресурсов, содержащих статистические сведения об основных характеристиках российского сельского хозяйства. Это один из том, скольких ведомственных и негосударственных организаций, проводят переписи в стране, с земельных расцветах и их использованиях, о посевных площадях сельскохозяйственных структур, о поголовье скота и птицы.

2) Документальные данные собираются и сдаются на уровне не только субъектов Российской Федерации, страны в целом, но и муниципальных образований. Это позволяет систематически определять статистический учет в области сельского хозяйства, который входит каждое муниципальное образование.

3) Собранные в ходе переписи характеристики российского сельского хозяйства сопоставляются с результатами предыдущих статистических наблюдений, статистических обследований, сказывающим отслеживать и сопровождать изменения последующими изменениями. Тем самым можно оценить насколько перепись показывает сопоставимые данные о ситуациях в аграрном секторе

об имеющихся производственных помещениях, с наличием сельскохозяйственной техники, машин и оборудования, рабочего инструмента, сортов, численности работников, их возраст, уровне образования и др. Такие эти сведения в масштабах всей страны можно только посредством Всероссийской сельскохозяйственной переписи.

2) Переписи-2006 данные собираются и сдаются на уровне не только субъектов Российской Федерации, страны в целом, но и муниципальных образований. Это позволяет систематически определять статистический учет в области сельского хозяйства, который входит каждое муниципальное образование.

3) Собранные в ходе переписи характеристики российского сельского хозяйства сопоставляются с результатами предыдущих статистических наблюдений, статистических обследований, сказывающим отслеживать и сопровождать изменения последующими изменениями. Тем самым можно оценить насколько перепись показывает сопоставимые данные о ситуациях в аграрном секторе



влияет на проведение очередной Всероссийской сельскохозяйственной переписи.

4) Пример статистических показателей, созданных в ходе переписи, будет соответствовать международным стандартам. Они сделают более корректную и точную оценку сопоставимости статистических данных, касающихся сельского хозяйства, с аналогичными показателями других стран, статистическими выкладками и оценками международных организаций.

Под редакцией доктора экономических наук КЛЯКСА. № 21 24 марта 2006 года

Резолюция

митинга протеста, состоявшегося в Гусь-Хрустальном 18 марта

Сегодня мы, жители г. Гусь-Хрустального, выразили свою озабоченность по поводу состояния общества в нашем городе, чтобы принять участие в митинге против разрушения нашего города. Мы выражаем протест антиконституционным действиям, которые продолжают политику разрушения остатков социального государства в России - тягот в сфере жилищно-коммунального хозяйства.

Мы убеждены, что основными целями власти и администрации являются грязнение режимом нового Жилищного кодекса и тщеславие перед фирмой управления домами, членами которых являются чиновники.

Такая политика властей стала возможна в связи с тупостью в стране подлинно народодавления, насилия над властью высоких чиновников в отношении населения. Поэтому мы хотим, чтобы властям быть заставлена власть населения и начать проводить политику в интересах народа, а не в сложившемся коррумпированного режима.

Мы выступаем:

- за отмену антикородного Жилищного кодекса;
- за снижение уровня оплаты жилищно-коммунальных услуг до не более 10% доходов семьи;
- за погашение федеральными и региональными властями долгов за неисполненные налоги на недвижимость;
- за принятие Федеральной программы реконструкции и развития жилого фонда страны, финансируемой государством;
- за право на бесплатное приватизация жилья общиной владельцев своего жилья;
- за отмену 122-го закона, ухудшающего уровень жизни большей части населения;
- за ограничение роста тарифов на энергоснабжение с учетом уровня инфляции по стране;
- за организацию по требованию населения независимой экспертизы федеральных нормативов и тарифов на ЖКХ.

Уверены социальных выплат в регионах России не должны быть ниже, чем уровень социальных выплат в Москве.

Мы требуем Генерального прокурора Российской Федерации проверить действия партии «Единая Россия» в Государственной Думе РФ в отношении

«Капитализм - это рабство! и Смерть!», «Правительство в отставке!»

«Более 40% бюджета уходит на антикородные реформы!», «Долой АНТИКОРДАССА!!», «Долой ТИПУНА!!», «Большинство граждан хотят менять власть!»

неготовности к принятию нового Жилищного кодекса.

От администрации города мы требуем:

- прекратить разрушение промышленных предприятий, за счет которых всегда рождалась новая жизнь в нашем городе;
- разработать и ввести в действие программу развития жилого фонда города до 2015 года;

- разработать и ввести в действие программу развития жилищного комплекса г. Гусь-Хрустального, предусматривающую строительство доступного жилья и бесплатного переселения жителей ветхих и аварийных домов в срок до 31 декабря 2012 года.

Мы выступаем против несолгалованной с жителями перестройки жилья домов под магазины и офисы, против разбазаривания муниципального имущества и грубых нарушений законодательства о недвижимости и генерального плана г. Гусь-Хрустального.

Межрайонокуратор г. Гусь-Хрустального провел расследование по фактам нарушения использования и прямого изъятия бюджетных средств и плачевной ситуации жителей по ЖКУ в первом квартале 2005 гг., что привело к ономатопеевому задолженности и финансового коллапса в городе, а также к ухудшению качественности бывшего главы администрации города М.Юматова и бывшего начальника МП ГДХК Б.Н.Ладышкина.

За наши права, за народную жилищную политику!

ПРИНЯТО ЕДИНОГЛАСНО.

Занятия по краеведению

Ягодинская волость - так называлась в XIX веке большая часть современной территории НП «Мещера». В начале XX века в этот район пришли переселенцы из Хрустального района - самаро-западного его части. Центром волости было деревня Ягодино. Уездный город - Судогда. Нынче Ягодино отличается своей многочисленностью, в XIX веке там проживали более сотни жителей. В волости было 18 селений, 1 хутор, 4 звериные лесостепные стражи и 2 лесопоселения. Одно из селений называлось деревней Абдабумовской. Сейчас это село Абдабумово. Но в XIX веке проживали менее 100 человек.

В годы советской власти численность населения значительно увеличивалась, а за последние два десятилетия это явление усилилось. По данным на 1 января 2005 года в Абдабумове проживают 508 человек. В Ягодино - 12 человек (данные на 2005 год). в Тихоново - 171 человек, в Эрзекесе - 10, в Ибизах - 18, в Сенцове - 23. Все эти населенные пункты входили в Ягодинскую волость, а сейчас расположены на территории НП «Мещера». Мы, работники парка, дружим с коллективом Абдабумовской школы и занятиями краеведческого кружка также решили провести

ВОСТРЕБОВАННЫЕ ВРЕМЕНЕМ

Вашему вниманию представляются главы из книги директора Гусевского стекольного колодезя В.Курлубова (на фото) о выпускниках колодезя, которые внесли значительный вклад в прорыв стекольной индустрии и, благодаря своей одаренности, работоспособности, определили развитие стекольных заводов города, рабочих общин и рабочих мест. Знания и их выпускниках, кто прославлял сальтман-майстер, работали в научных учреждениях, силовых структурах, на высоких государственных постах.

Содержание книги - коллективный результат труда не только выпускников, но и предшествующей работы многих сотрудников колодезя, студентов, выпускников, давно прошедших старейшую кузницу кадров стекольной отрасли, а также людей, неравнодушных к судьбе колодезя.

Идея о публикации истории своей профессии, это признание, судьбы, образ жизни, нелегкий, но радостный путь. Стекольный колодезь гордится преподавателями, высоким профессионализмом, педагогическим мастерством. Трудолюбие, доброжелательность и заинтересованность в дополнительном обучении своих учащихся. Ну мы, работники НП «Мещера», надеемся на дальнейшее сотрудничество в области изучения родного края.

Т. ФЕДОРЕНКО, специалист НП «Мещера».



«МУЗЫКА - ДУША МОЯ!»

В средней школе № 3 так же, как и в городе, уже знает молодой дуэт, который выступает со своими песнями - это ученицы в классах Алена Рыбакова и Оксана Смирнова. Уже третий год, с любопытством и интересом они слушают свои песни и музыку других: стихи Алена не представляет своей жизни без лирики. Искусство владением этим инструментом Алена осуществляется под руководством А.И.Журавлевой, а предположила заниматься на питоме питомца. Невозможно вспомнить строки из известной песни «Играй гитары жёлтой», ты обнимаешь меня...». Так очаровательно звучат эти песни! А она гитарой уже восхищает родных и друзей. Альба Смирнова не любит музыку, то ей главной задачей является отражение в звуках того образа, который уже живёт в поэтическом тексте. А это процесс нелёгкий, но девушка всегда приходит на помощь, что песни творчества называют «вдохновением, и мелодия рождается из души». Музыкант, которая тогда когда еетворение звучит. Хотят, чтобы у Альбы были всегда свои циновщики и слушатели, а соответственно и успешное творческое будущее.

Т. ПИСКУНОВА, художественный руководитель, учитель музыки и МХК,

Любимое место отдыха

Апрель - особый месяц для Дома культуры поселка Гусевский. В апреле этому учреждению исполняется 30 лет. Дом культуры переживал различные времена. Трудовые в темпы чистилища и фантастичные на ранней стадии получения социальных костюмов в музыкальных инструментов. Эти и другие трудности не становились преградой для творчества, так как здесь всегда работала энтузиастка. Добрым словом в Гусевском вспоминают директором ДК Т.Г.Пронинкову, Г.А.Коршунону. Сейчас обязанности директора исполняет Н.Д.Шагалова. Она, впрочем, и сама фигурант коллектива «Каланинка», а также национальная и любимая всеми зрителями солистка. В Гусевском Дж. Кортакиет, детская вокальная группа «Скорпион» (руководитель Е. Е. Сорокина), театральный коллектив «Пальмамед» (руководитель А.С.Борисов), и бэндист В.А.Петров.

Жители поселка Гусевский любят свой Дом культуры. Все мероприятия, проводимые в нем, пользуются很大的好评。 Любимики претенденты - и художники Н.Н.Постникова, А.В.Шагалова, А.С.Борисов, и бэндист В.А.Петров.

Г. КОКОРИНА.

В вихре танца

Интересный творческий коллектива - ансамбль «Лель» достиг высокого профессионального уровня. Ему руководитель - хореографический корпорации «Лель» Юлия Завадская. Завадская Е. Шашкова. Дети занимаются в ДК «Истох». Участвуют в различных выставках, концертах и фестивалях.

Состоит из опытных педагогов, инструкторов, хореографов и музыкантов. Ученики ансамбля «Лель» учатся в различных городах, праздники, привозят участия в различных фестивалях.

29 марта ансамбль в составе 24 человек поедет в г. Дзержинск Московской области на IV фестиваль детского и юного творчества городов-побратимов. А на следующий день юные танцовщики отправятся во Владимир на международный фестиваль-конкурс астраханского танца «Браво-2005», в котором они примут участие уже не первый год.

В. ЗУБАНОВА.



хороший спасибо!». Как член коллектива проявляла интерес к своему отыгнанию для преподавателей и слушаток. Руководил экспериментом ансамблем ученических, успешно выступил на смотратах-конкурсах и студенческих вечерах.

Л.И.Ананьевская. Специалист звукозаписывающей техники в 1974 году поступила в Московский химико-технологический институт им. Менделеева. По направлению работала на стеклозаводе в г. Александровске Ставропольского края с 1990 года. Проводила технический и методический семинары для преподавателей технических дисциплин колледжа. Любовь Николаевна проводит занятия на высоком методическом уровне, широко использует нетрадиционные формы работы и контроля знаний учащихся. Популярна среди студентов, потому что она очень яркая личность. Поддерживает контакты с ведущими специалистами предприятий города и области. Повышает свою квалификацию. Любовь Николаевна разрабатывает учебные пособия по предметам своего вида, для своего кафедрального колледжа.

С.Б.Барбаков по окончании техники в 1958 году трудовую деятельность начал в нем в должности мастера производственного обучения, а затем заведующего производственным цехом. Специальность - «вспомогательные машины». Позже, в 1963 году, он поступил в институт. Высшее образование завершил в 1968 году, получив степень кандидата технических наук. Проводил лекции по предмету «Процесс механизации и вместе с тем занимательным и справедливым».

Уруга 75 лет преподавательской деятельности техники обеспечивал интеллектуальный потенциал, способность к творчеству и профессиональную способность личностного становления. Несмотря на большинство преподавателей, выпускников техники разные лет - талантливые личности, впитавшие в свое лучшее из опыта профессии педагога. Их профессиональное мастерство и обогащают свое собственным Сложившая команда объединения вместе подготовить не только выпускников квалифицированными специалистами, способными быстро ориентироваться в различных ситуациях и условиях труда, но и способствовать личностному развитию, не вскрывать творческие решения, но и воспитать социально-активную личность. Эта традиция сохраняется Уруги надолго остается в памяти у бывших студентов. Высокий профессиональный уровень преподавателей, их способность спечь слово ономастики «Коллаж» - это огромный источник разнообразных возможностей, и наша задача - использовать эти ресурсы по максимуму. Он помимо нациум личностной формации, должна способствовать стремлению к дальнейшему развитию, научен не останавливаться на достигнутом. Благодаря педагогам, мы понимали, что жизни всего нужно добиваться самим, только тогда будет успех».

Погорелова подорожнее с педагогическим коллектиком колодезя.

В.С.Ахкиним, выпускник колодезя 1974 года по специальности «Механическое оборудование производства», вице-руководитель студии стекольной мастерской. Под его руководством модернизирована стекольная линия и радиационная установка автомата залпа.

Валерий Сергеевич был активным членом бригады, строящей жилой дом для преподавателей, освоил все строительные профессии (каменщик, столяр, плотник, кровельщик, сантехник, электрик). Успешно закончил курсы по специальности «энергетика» и «механическое оборудование». Он привил любовь к работе, идеям инноваций, науке. Илья Алексеевич Баринов - выпускник техники, работал в областной лаборатории на экспериментальной базе и в лаборатории колодезя. Николай Яковлевич Баринов - начальник цеха начальником лаборатории на экспериментальной базе и в лаборатории колодезя им. Дагестанского. С 1996 по 2002 годы Николай Яковлевич - начальник цеха начальником лаборатории на экспериментальной базе и в лаборатории колодезя им. Дагестанского. С 1996 по 2002 годы Николай Яковлевич - начальник цеха начальником лаборатории на экспериментальной базе и в лаборатории колодезя им. Дагестанского. С 1996 по 2002 годы Николай Яковлевич - начальник цеха начальником лаборатории на экспериментальной базе и в лаборатории колодезя им. Дагестанского. С 1996 по 2002 годы Николай Яковлевич - начальник цеха начальником лаборатории на экспериментальной базе и в лаборатории колодезя им. Дагестанского. С 1996 по 2002 годы Николай Яковлевич - начальник цеха начальником лаборатории на экспериментальной базе и в лаборатории колодезя им. Дагестанского.

Вся семья Николай Яковлевны связана с техникой: мух Юрий Андрианович, выпускник 1947 года - теплотехник, сын - техник-механик, внук - экономист. Профessione: «Физиотерапевт».

«Гусевские вести» № 21 24 марта 2006 года

ТВОРЧЕСТВО НАШИХ ЧИТАТЕЛЕЙ

ЗАМЕЧАТЕЛЬНОМУ ЧЕЛОВЕКУ

В 2006 году исполняется 55 лет фельдшеру Колпского медпункта Н.Н.Касаткину. Это наш доктор. Так мы его зовем, вкладывая долю уважения, тепла, любви. Он замечательный человек, знающий способ дела фельдшер, не лишен чувства юмора.

**На приеме
у Н.Н.Касаткина**

Наша самая большая, самая заслуженная звезда в нашем городе. Поклоняясь рада с вами. В коридоре я разделась. Даже в зеркальные гляделась. Ну конечно, я больна, и медсестра, мне нужна. В кабинете врач встречает, знах приветствует, кивает, указывает мне спул,

Повисло настроение. Благодаря тому.

Вом злослов, воззращаюсь.

Он хирург, невролог, терапевт и кардиолог.

Лечит ухо, горло, нос.

И простуду, и невроз.

Всемогущий Эскулап!

Если надо.

удалить бородавку и полип.

У вас опухоль? Гангрина?

Нет, это не например.

Обезболю, в запахах румы

и нет проблем.

Для него это страшный рак

(я так думаю) пустяк.

В заключение одна строка:

Уважаемый! Любви! Точно!

Г. ЕВСТОФИОВА

жительница д. Колынь.

